



新闻发布稿第号 15/438

立即发布

2015年9月25日

国际货币基金组织

美国华盛顿特区, 20431

国际金融机构加大力度支持新的全球发展议程

多边开发银行 (MDB) 和国际货币基金组织 (IMF) 对今天通过的下一代可持续发展议程表示称赞并全面承诺加大支持力度, 以确保其得以成功落实。

在9月25日至27日于纽约召开的联合国大会上, 世界各国领导人批准了新的“可持续发展目标”, 这是一项旨在消除贫困、促进繁荣并保护环境的具有雄心的议程。

多边开发银行 (非洲开发银行、亚洲开发银行、欧洲复兴开发银行、欧洲投资银行、泛美开发银行、世界银行集团) 和国际货币基金组织的领导将其称为具有历史意义的里程碑。

“我们地球及其民众的福祉是新目标的核心, 这些目标指明了促进繁荣和实现平等的道路并将确保经济增长更加稳健且可持续,” 领导们表示。

在今年7月于亚的斯亚贝巴召开的发展融资大会上, 上述机构公布了加大对寻求实现发展目标的国家提供融资与支持规模的计划, 承诺在未来三年将出资规模增至4000亿美元以上。

他们郑重宣布将研究如何扩大自身的融资规模, 还将努力确保加大国内资源的调动并增加来自私人部门的资金。

多边开发银行和国际货币基金组织领导人的引语

非洲开发银行行长阿金武米·阿德西纳 (Akinwumi Adesina)

“非洲开发银行全面致力于成功落实可持续发展目标。

我们将与成员国、私人部门、民间社团和其他合作伙伴携手推动非洲实现可持续发展目标。可持续发展目标必须成功, 并且必须在非洲获得成功。”

亚洲开发银行行长中尾武彦 (Takehiko Nakao)

“我们承诺支持2030年议程并帮助成员国在亚洲和太平洋地区实现这些雄心勃勃的新目标。从2017年开始, 我们将把对包容且可持续发展的支持力度增加50%, 达到每年200亿美元左右。到2020年, 亚洲开

发银行将实现气候融资规模增加一倍，达到每年60亿美元，约占总融资规模的30%。我们还将扩大与其他发展伙伴的联合融资，促进私人部门投资并帮助更大力度地调动国内资源。”

欧洲复兴开发银行行长苏玛·沙克拉巴蒂 (Suma Chakrabarti)

“新目标与欧洲复兴开发银行的核心工作领域及其战略优先点相重合。作为一个专门与私人部门合作的开发银行，欧洲复兴开发银行可以很好地支持落实一项私人企业将会发挥关键作用的议程。”

欧洲投资银行行长维尔纳·霍耶 (Werner Hoyer)

“可持续发展目标的通过显示了我们捍卫地球未来的共同决心。欧洲投资银行时刻准备与同行、其他公共当局以及私人部门合作，并运用我们的资金和专业支持知识支持落实新目标。”

泛美开发银行行长路易斯·阿尔韦托·莫雷诺 (Luis Alberto Moreno)

“可持续发展目标雄心勃勃，但我们成员国的公民期待我们至少能全面致力于消除贫困、促进可持续且公平的经济增长并保护环境。泛美开发银行承诺将与拉丁美洲和加勒比地区的政府和私人部门紧密合作，从而确保所有人共享繁荣的未来。”

国际货币基金组织总裁克里斯蒂娜·拉加德 (Christine Lagarde)

“可持续发展目标雄心勃勃，但通过坚定不移地落实便可以实现。不论在国家层面，还是在国际层面采取集体行动，我们都有责任去实现这些目标。拥有188个成员国的国际货币基金组织将发挥自己的作用。”

世界银行集团行长金墉 (Jim Yong Kim)

“15年前，国际社会在通过《千年宣言》时表现出了智慧与勇气，该宣言列出了八项雄心勃勃的目标，旨在改善数十亿人民的生活并通过更紧密的合作与伙伴关系让世界团结在一起。我们比宣言规定的最后期限提前五年完成了贫困人口减半的目标，所以我相信我们可以实现这些新的全球目标的远大抱负，尤其是第一个目标，即到2030年让极端贫困的苦难从地球上消失。我们能够且必须消除我们集体良知上的这个可怕污点。”